



REPUBLIKA SLOVENIJA
MINISTRSTVO ZA VISOKO ŠOLSTVO,
ZNANOST IN INOVACIJE

Masarykova cesta 16, 1000 Ljubljana

T: 01 400 52 00
F: 01 400 53 21
E: gp.mvzi@gov.si
www.mvzi.gov.si

Številka: 092-75/2023-MIZS-28

Datum: 5. 7. 2023

Na podlagi 319. člena Zakona o splošnem upravnem postopku ((Uradni list RS, št. 24/06 – uradno prečiščeno besedilo, 105/06 – ZUS-1, 126/07, 65/08, 8/10, 82/13, 175/20 – ZIUOPDVE in 3/22 – ZDeb) in 9. člena Uredbe o upravnem poslovanju (Uradni list RS, št. 9/18, 14/20 in 167/20) objavljamo

Seznam uradnih oseb pooblaščenih za vodenje upravnega postopka in odločanje v upravni zadevi.

Priimek in ime	Organizacijska enota	Vodenje - vsebina pooblastila	Odločanje - vsebina pooblastila
BULOVIĆ LUKA	DIREKTORAT ZA VISOKO ŠOLSTVO, SEKTOR ZA VISOKO ŠOLSTVO	* vodenje upravnih postopkov na I. stopnji, ki se vodijo na vsebinskem področju sektorja, pristojnega za visoko šolstvo	
MARJETIČ DUŠA	DIREKTORAT ZA VISOKO ŠOLSTVO, SEKTOR ZA VISOKO ŠOLSTVO	* vodenje upravnih postopkov na I. stopnji, ki se vodijo na vsebinskem področju sektorja, pristojnega za visoko šolstvo	
NEMEC LUKMAN MATEJA	DIREKTORAT ZA VISOKO ŠOLSTVO, SEKTOR ZA VISOKO ŠOLSTVO	* vodenje upravnih postopkov na I. stopnji, ki se vodijo na vsebinskem področju sektorja, pristojnega za visoko šolstvo	
OČKO MARINA	DIREKTORAT ZA VISOKO ŠOLSTVO, SEKTOR ZA VISOKO ŠOLSTVO	* vodenje upravnih postopkov na I. stopnji, ki se vodijo na vsebinskem področju sektorja, pristojnega za visoko šolstvo	

SEDEJ JANA	DIREKTORAT ZA VISOKO ŠOLSTVO, SEKTOR ZA VISOKO ŠOLSTVO		* vodenje upravnih postopkov na I. stopnji, ki se vodijo na vsebinskem področju sektorja, pristojnega za visoko šolstvo	
SRŠEN RENATA	DIREKTORAT ZA VISOKO ŠOLSTVO, SEKTOR ZA VISOKO ŠOLSTVO		* vodenje upravnih postopkov na I. stopnji, ki se vodijo na vsebinskem področju sektorja, pristojnega za visoko šolstvo	
SRŠEN RENATA	DIREKTORAT ZA VISOKO ŠOLSTVO, SEKTOR ZA VISOKO ŠOLSTVO		* vodenje upravnih postopkov na I. stopnji, v zvezi z vlogami za izplačilo enkratnega solidarnostnega dodatka študentom	* odločanje v upravnih postopkih na I. stopnji, v zvezi z vlogami za izplačilo enkratnega solidarnostnega dodatka študentom
MIRENA ŠOŠTARIĆ	SLUŽBA ZA PRAVNE KADROVSKE ZADEVE	IN	*vodenje v upravnih postopkih na I. stopnji, ki se vodijo v Sekretariatu Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in inovacije ter *za vodenje v upravnih postopkih na II. stopnji, v primerih, ko o pritožbah odloča MVZI	*odločanje v upravnih postopkih na I. stopnji, ki se vodijo v Sekretariatu Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in inovacije ter *odločanje v upravnih postopkih na II. stopnji, v primerih, ko o pritožbah odloča MVZI
GROS MANICA	SLUŽBA ZA PRAVNE KADROVSKE ZADEVE	IN	* vodenje upravnih postopkov na I. stopnji, ki se vodijo v Sekretariatu * vodenje upravnih postopkov na II. stopnji, ko o pritožbah odloča MVZI	* odločanje v upravnih postopkih na I. stopnji, ki se vodijo v Sekretariatu * odločanje v upravnih postopkih na II. stopnji, ko o pritožbah odloča MVZI
AHELI IRIS	SLUŽBA ZA PRAVNE KADROVSKE ZADEVE	IN	* vodenje upravnih postopkov na I. stopnji v zvezi z delovnimi razmerji	
MALI URH ANELA	SLUŽBA ZA PRAVNE KADROVSKE ZADEVE	IN	* vodenje upravnih postopkov na I. stopnji v zvezi z delovnimi razmerji	
LAMPRET DETIČEK ANDREJA	SLUŽBA ZA PRAVNE KADROVSKE ZADEVE	IN	* vodenje upravnih postopkov na I. stopnji v zvezi z delovnimi razmerji	

<p>MARGITA PAVLOVIČ</p>	<p>DIREKTORAT ZA Znanost, Sektor za znanost</p>	<p>*vodenje upravnih postopkov pred izdajo odločbe na I.stopnji s področja dela direktorata za znanost in inovacije, Sektorja za znanost v upravnih zadevah izdaje odločb o statusu nevladne organizacije, ki deluje v javnem interesu na področju raziskovalne dejavnosti društvom, zvezam društev in zavodom.</p>	
------------------------------------	--	---	--



dr. Igor Papič
MINISTER